

Poročilo podružnice ribniške o svojem obćnem zboru vzame glavni odbor na znanje in ravno tako tudi računski sklep podružnice postojinske za l. 1887.

Tajnik Pirc naznani, da je storil pogodbo s tvrdko Hasenstein & Vogler na Dunaji; po tej pogodbi prevzame ta tvrdka akvizicijo anons zunaj Kranjskega.

Glavni odbor določi honorar za urejevanje „Kmetovalca“ v letu 1887. ter pisarničarju primerno remuneracijo.

Za nove ude se vzprejmejo naslednji gg.:

Ivan Nemanjič, bogoslovec v Ljubljani; Jurij Jaklič, župnik v Gotenich; Matija Verderber, c. kr. poštar in posestnik v Koč. Reki; Ivan Hromec, mestni kapelan v Kočevji; Franjo Kregar, kapelan v Št. Vidu pri Zatičini; Josip Košak, oskrbnik v Podgabri; Ant. Krašovic, posestnik v Št. Vidu pri Zatičini; Janez Bratina, posestnik v Idriji; Janez Gantar, nadučitelj v Studencu pri Krškem; Ignacij Kutnar, župnik v Bučki; Jarnej Ravnikar, učitelj na Krškem; Boštjan Može, posestnik v Dolenji vasi pri Senožečah; Anton Czurda, nadšumar in graščinski oskrbnik v Senožečah; Matija Sadnek, trgovec in posestnik v Senožečah; Filip Kavčič, posestnik na Razdrtem; Andrej Žakelj, posestnik v Ledinah; Karol Benedik, učitelj v Ledinah; Janez Kenda, posestnik v Kanomlji; Franc Rupnik, posestnik v Kanomlji; Andrej Svetličič, posestnik v Kanomlji; Tomaž Svetličič, posestnik v Kanomlji; Ignacij Uršič, posestnik v Kanomlji; Valentin Gostiša, posestnik v Kanomlji; Franc Rovtar, posestnik v Kanomlji; Franc Čadež, posestnik v Kanomlji; Franc Kolenc, posestnik v Kanomlji; Herman Malli, trgovec v Spodnji Idriji; Andrej Preželj, posestnik v Bohinji; Franjo Erhovnic, c. kr. notar v Ribnici; Franjo Podboj, gostilničar in posestnik v Ribnici; Anton Pajnič, mlinar v Goriči vasi; Anton Pogorelec, kovač in posestnik v Goriči vasi; Andrej Žumer, c. kr. okrajni šolski nadzornik v Ljubljani; Anton Zajec, posestnik na Potoku pri Trebnjem; Dr. Ignacij Kotnik, posestnik v Ljubljani; Jurij Drobnič, župan v Sodražici; Ivan Brinšek, posestnik in trgovec v Trnovem; Anton Domicelj, vikar v Črnem vrhu; Franjo Korbar, posestnikov sin v Sp. Hrušici; Franjo Lipah, posestnik in trgovec v Dobrunji; Franjo Klemenčič, posestnik v Vel. Loki; Fran D. Krušnik, biskupski kapelan v Poreču; Ivan Rodè, tovarnar v Ljubljani; M. Godec, okrajni zdravnik v Železnikih; Alojzij Sorč, c. kr. poštar in posestnik v Bolci; Franc Mlakar, posestnik v Hošnici na Štajarskem; Jože Novak, župnik v Povirji pri Sežani; Jurij Češnik, posestnik in trgovec v Knežaku; Martin Kozjak, posestnik v Zbiljah; Edvard Hanslick, c. kr. ritmajster na Selu; Konšek, posestnik in c. kr. poštar v Trojani; Ivan Fajdiga, posestnik, trgovec in poštar v Sodražici; Luka Kovačič, posestnikov sin v Sodražici; Gregor Pirc, posestnik in mlinar v Žimarcih.

Razne reči.

— **Konjska kopita ohraniti zdrava.** Kopito mora kakor vsak drug del konjskega života jemati vodo na se in jo zopet oddajati. Vsled tega smeš mazati kopita le s tako mastjo, katera more vezati in držati veliko vode. Najboljša taka mast je lanolin. Lanolin je tista mast, ki je vedno uže od narave v ptičjem perji, v ovčji volni itd. Iz ovčje volne pa delajo lanolin. 100 delov lanolina more na se vzeti 105 delov vode. Ako mažemo nekaj časa krhko in razpoklo kopito z lanolinom, postane kmalu gladko in prožno kakor mlademu konju.

— **Jajčje lupine mečejo navadno na gnoj.** Ker so pa lupine iz ogljkovo in fosforovo kislega apna, bolje je, da jih hranimo ter dobro zdrobimo. Zdrobljene jajčje lupine so dobra krma kuretini, mladim prašičem in teletom, ker lupine ne le krepijo kosti, ampak pospešujejo tudi rast prašičem in teletom. Kokoši, ki dobivajo lupin, nesó rajše in ne iznesó nikdar jajec z mehko lupino.

— **Varujte krastače (krote).** Malokatero žival preganjajo zaradi njene ostudne unanosti tako zelo kakor krote. In to popolnoma po krivičnem. Krastača (krota) je ena najkoristnejših živali, ker pojedla veliko škodljivih črvov, hroščev in drugih škodljivih živali. V sedanjem času so pričeli izpoznavati, koliko koristi krastača, in Angleži jih celo kupujejo, da jih morejo spuščati na svoje vrte in v cvetličnjake. Nekaj krastač na vrtu požre kmalu vse polže.

Gospodarske novice.

* Visoki deželni zbor kranjski je dovolil c. kr. kmetijski družbi za leto 1888 dve tisoč goldinarjev izvanredne podpore.

* **Postavo o ravnanji s plemenskimi junci** z dne 16. februarja l. 1879 je sklenil deželni zbor preurediti v prihodnjem zborovanji. Sprememba bode ta, da bode morala imeti vsaka občina zadostno število sposobnih plemenskih juncev. To se zgodi vsled prošnje c. kr. kmetijske družbe kranjske.

* **Štajarska c. kr. kmetijska družba** v Gradci bode imela letošnji redni občni zbor 29. februarja ob 9. uri dopoludne v Gradci.

* C. kr. kmetijsko ministerstvo je potrdilo rokopis tajnika Gustava Pirca o „Navodu k obdelovanju šolskih vrtov“. Knjiga bode tiskana še to spomlad.

* C. kr. kmetijsko ministerstvo se je izjavilo, da je pripravljeno z denarjem podpirati tekališča za žrebete. Ta izjava velja za glavno žrebčarsko postajo v Gradci, kateri spadajo kranjska, štajarska, koroška in primorska dežela. Gledé na velikost tekališča in na število žrebet, katerim bode tekališče rabilo, obeta visoko c. kr. kmetijsko ministerstvo od 50 do 100 gold. letne podpore, in sicer za toliko let, kolikor jih precej določi. Kadar bode vsa reč uravnana, objavimo podrobnosti.